
AÑO No. EFECTIVO LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 688.428 380.942 400.823

2016 2 272.505 567.309 501.860

2017 3 420.822 753.676 628.365

2018 4 1.260.212 940.043 786.758

2019 5 1.126.410 985.078

2020 6 1.312.777 1.233.389

2021 7 1.499.144 1.544.292

2022 8 1.685.511 1.933.565

2023 9 1.871.878 2.420.964

2024 10 2.058.245 3.031.221

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,3055 0,1943

COEFICIENTE CORRELACION R 0,5527 0,4408

AÑO No. CUENTAS POR COBRAR LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 4.168.816 4.467.345 4.382.391

2016 2 5.261.045 4.934.690 4.801.337

2017 3 4.278.652 5.402.035 5.260.333

2018 4 6.054.097 5.869.380 5.763.209

2019 5 6.336.725 6.314.158

2020 6 6.804.070 6.917.776

2021 7 7.271.415 7.579.099

2022 8 7.738.760 8.303.643

2023 9 8.206.105 9.097.452

2024 10 8.673.450 9.967.147

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,4595 0,4419

COEFICIENTE CORRELACION R 0,6779 0,6648

AÑO No. INVENTARIOS LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 4.914.089 5.175.115 5.172.923

2016 2 4.979.104 5.350.230 5.351.827

2017 3 5.310.197 5.525.345 5.536.917

2018 4 5.387.440 5.700.460 5.728.409

2019 5 5.875.575 5.926.524

2020 6 6.050.690 6.131.491

2021 7 6.225.805 6.343.546

2022 8 6.400.920 6.562.935

2023 9 6.576.035 6.789.912

2024 10 6.751.150 7.024.738

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,9188 0,9187

COEFICIENTE CORRELACION R 0,9585 0,9585

AÑO No. ACTIVOS IMPTOS CORRIENTES LINEAL EXPONENCIAL



2015 1 99.559 14.658 89.864

2016 2 146.817 273.217 193.290

2017 3 529.868 531.776 415.754

2018 4 833.737 790.335 894.258

2019 5 1.048.894 1.923.485

2020 6 1.307.453 4.137.280

2021 7 1.566.012 8.898.997

2022 8 1.824.571 19.141.113

2023 9 2.083.130 41.171.182

2024 10 2.341.689 88.556.303

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,9302 0,9514

COEFICIENTE CORRELACION R 0,9645 0,9754

AÑO No. OTROS ACTIVOS FROS CTES LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 1.515 -10.408

2016 2 0 6.713

2017 3 1.490 23.834

2018 4 58.087 40.955

2019 5 58.076

2020 6 75.197

2021 7 92.318

2022 8 109.439

2023 9 126.560

2024 10 143.681

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,5993

COEFICIENTE CORRELACION R 0,7741

AÑO No. PROPIEDADES DE INVERSION LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 127.350 106.579 114.696

2016 2 127.350 253.339 196.838

2017 3 589.762 400.099 337.809

2018 4 462.411 546.859 579.741

2019 5 693.619 994.940

2020 6 840.379 1.707.494

2021 7 987.139 2.930.364

2022 8 1.133.899 5.029.028

2023 9 1.280.659 8.630.710

2024 10 1.427.419 14.811.838

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,6445 0,7218

COEFICIENTE CORRELACION R 0,8028 0,8496

AÑO No. PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 1.237.344 1.704.367 1.407.968



2016 2 1.351.441 1.408.734 991.186

2017 3 579.107 1.113.101 697.779

2018 4 509.347 817.468 491.225

2019 5 521.835 345.814

2020 6 226.202 243.448

2021 7 -69.431 171.383

2022 8 -365.064 120.651

2023 9 -660.697 84.936

2024 10 -956.330 59.794

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,7644 0,8056

COEFICIENTE CORRELACION R 0,8743 0,8976

AÑO No. OTROS ACTIVOS FROS NO CTES LINEAL EXPONENCIAL

2017 1 21.141 29.034 27.494

2018 2 38.108 30.879 29.541

2019 3 41.942 32.723 31.740

2020 4 26.011 34.568 34.102

2021 5 36.412 36.641

2022 6 38.256 39.368

2023 7 40.101 42.299

2024 8 41.945 45.448

2025 9 43.790 48.831

2026 10 45.634 52.466

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,0587 0,0829

COEFICIENTE CORRELACION R 0,2423 0,2879

AÑO No. OTROS PASIVOS FROS CTES LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 565.597 290.863 133.211

2016 2 36.706 301.977 127.732

2017 3 19.426 313.091 122.478

2018 4 608.403 324.205 117.441

2019 5 335.319 112.610

2020 6 346.433 107.979

2021 7 357.547 103.538

2022 8 368.661 99.279

2023 9 379.775 95.196

2024 10 390.889 91.280

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,0020 0,0009

COEFICIENTE CORRELACION R 0,0447 0,0300

AÑO No. BENEFICIO EMPLEADOS LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 374.605 386.009 385.156

2016 2 402.444 408.842 407.096



2017 3 478.685 431.675 430.286

2018 4 425.302 454.508 454.796

2019 5 477.341 480.703

2020 6 500.174 508.085

2021 7 523.007 537.028

2022 8 545.840 567.618

2023 9 568.673 599.952

2024 10 591.506 634.127

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,4463 0,4782

COEFICIENTE CORRELACION R 0,6681 0,6915

AÑO No. CUENTAS POR PAGAR LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 4.002.285 4.000.000 4.019.318

2016 2 6.599.787 6.000.000 5.384.973

2017 3 6.407.105 8.000.000 7.214.640

2018 4 10.715.097 10.000.000 9.665.978

2019 5 12.000.000 12.950.214

2020 6 14.000.000 17.350.343

2021 7 16.000.000 23.245.517

2022 8 18.000.000 31.143.710

2023 9 20.000.000 41.725.493

2024 10 22.000.000 55.902.678

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,8544 0,8812

COEFICIENTE CORRELACION R 0,9243 0,9387

AÑO No. PASIVOS POR IMPTOS CTES LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 167.593 197.149 196.882

2016 2 228.487 169.985 164.121

2017 3 114.486 142.821 136.811

2018 4 115.048 115.657 114.046

2019 5 88.493 95.069

2020 6 61.329 79.250

2021 7 34.165 66.063

2022 8 7.001 55.070

2023 9 -20.163 45.906

2024 10 -47.327 38.268

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,4198 0,4975

COEFICIENTE CORRELACION R 0,6479 0,7053

AÑO No. OTROS PASIVOS NO FROS CTES LINEAL EXPONENCIAL

2015 1 145.188 141.074 624.518

2016 2 66.526 103.705 43.336

2017 3 128.356 66.336 3.007



2018 4 16 28.967 209

2019 5 -8.402 14

2020 6 -45.771 1

2021 7 -83.140 0

2022 8 -120.509 0

2023 9 -157.878 0

2024 10 -195.247 0

COEFICIENTE DE VARIACION R2 0,5344 0,6076

COEFICIENTE CORRELACION R 0,7310 0,7795
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-8.271 78.811

350.088 209.065

559.715 467.625

708.448 854.491

823.814 1.369.663

918.074 2.013.141
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584.112 684.522

340.833 388.891

168.223 1.332
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436.760 451.977
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y = 236182e-0,182x

R² = 0,3814
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PASIVOS POR IMPTOS CTES y = -49269ln(x) + 195548
R² = 0,2995
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PASIVOS POR IMPTOS CTES
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y = 9E+06e-2,668x

R² = 0,3728
OTROS PASIVOS NO FROS CTES y = -76604ln(x) + 145885

R² = 0,4869
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y = 313828x2 - 1E+06x + 2E+06
R² = 0,9986
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y = 170804x2 - 386675x + 5E+06
R² = 0,5087
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CUENTAS POR COBRAR

y = 3057x2 + 159830x + 5E+06
R² = 0,919
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y = 64153x2 - 62205x + 76863



y = -45964x2 - 65811x + 1E+06
R² = 0,7792

PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO

y = 64153x2 - 62205x + 76863
R² = 0,976
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y = -31838x2 + 305948x - 199369
R² = 0,6687
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PROPIEDADES DE INVERSION



y = -45964x2 - 65811x + 1E+06
R² = 0,7792
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y = -8224,5x2 + 42967x - 13933
R² = 0,9924
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OTROS ACTIVOS FROS NO CTES

y = 279467x2 - 1E+06x + 2E+06
R² = 0,9986
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OTROS PASIVOS FROS CTES

y = -20306x2 + 124361x + 261648
R² = 0,7287

BENEFICIO EMPLEADOS



R² = 0,7287
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y = 427623x2 - 143537x + 4E+06
R² = 0,8858
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CUENTAS POR PAGAR

y = -15083x2 + 48251x + 148898
R² = 0,5233
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PASIVOS POR IMPTOS CTES

y = -12420x2 + 24729x + 116346
R² = 0,5816
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